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Το ΟΑΚΑ πλημμύρισε από οικογένειες
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Μεγαλειώδης εκδήλωση για την οικογένεια πραγματοποιήθηκε, 
υπό την αιγίδα της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος
, στο Ποδηλατοδρόμιο του Ολυμπιακού Αθλητικού Κέντρου 
Αθηνών (Ο.Α.Κ.Α.) από την πρωτοβουλία “Αγαπώ την 
Οικογένεια” με τη συμμετοχή ιερών Μητροπόλεων, 
χριστιανικών σωματείων, πολυτεκνικών οργανώσεων, 
εκπαιδευτηρίων και δεκάδων φορέων.

Από τις 11 το πρωί της Κυριακής, εκατοντάδες μικροί και μεγάλοι άρχισαν να 
περιηγούνται στα ειδικά διαμορφωμένα θεματικά περίπτερα.

Εκεί τα παιδιά είχαν τη δυνατότητα να συμμετάσχουν σε δράσεις φιλαναγνωσίας 
από τις εκδόσεις «Έαρ», να παρακολουθήσουν κουκλοθέατρο από τον Παιδικό 
Σταθμό και το Νηπιαγωγείο της «Ελληνικής Παιδείας», να φιλοτεχνήσουν 
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πρωτότυπες χειροτεχνίες στο εργαστήρι δημιουργίας της ενορίας του αγίου 
Γεωργίου Κηφισιάς, να απολαύσουν τη χαρά να φτιάχνουν γλυκό μαζί με όλη την 
οικογένεια στο εργαστήρι ζαχαροπλαστικής της ενορίας Αναλήψεως Ραφήνας.

Παράλληλα στο περίπτερο του Γραφείου Νεότητας της Ιεράς Μητροπόλεως 
Μεσογαίας και Λαυρεωτικής πλήθος παιδιών και εφήβων πήγαν να συναντήσουν 
τον δημοφιλή youtuberκ. Γεώργιο Σκιαδά (Neverlander) και μαζί με τον ψυχολόγο 
κ. Αθανάσιο Κανάκη είχαν μια διαδραστική συζήτηση για τα socialmedia. 
Ενδιαφέρουσες συζητήσεις και παρουσιάσεις έγιναν επίσης στο περίπτερο του 
Κινήματος «Μαμά, μπαμπάς και παιδιά» και «Αφήστε με να ζήσω!» αλλά και στο 
«Ενορία εν δράσει» του Ι. Ν. Ευαγγελιστρίας Πειραιώς όπου οι εκπαιδευτικοί 
κ. Ηλίας Λιαμής και πρεσβ. Κυριακή Τριανταφυλλίδου-Μπαθρέλλου συζήτησαν το 
θέμα «Οικογένεια και σχολείο».

Ακολούθησε ένα πλούσιο εορταστικό πρόγραμμα, την έναρξη του οποίου 
σηματοδότησε με τον εναρκτήριο λόγο του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος κ. Κύριλλος, εκπρόσωπος 
της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος. Ο Σεβασμιώτατος τόνισε τέσσερα 
σημαντικά στοιχεία που χαρακτηρίζουν τον θεσμό της οικογένειας:
Πρώτον, η οικογένεια αποτελεί θεσμό θεοΐδρυτο. Συστήνεται ήδη στο βιβλίο της 
Γενέσεως, αλλά και σε όλη την Αγία Γραφή υπάρχουν χαρακτηριστικές σχετικές 



αναφορές.

Δεύτερον, η οικογένεια είναι θεσμός κοινωνικός. Η οικογένεια είναι το πιο 
σημαντικό πράγμα στη ζωή του ανθρώπου. Χωρίς αυτήν ο άνθρωπος βιώνει 
αφόρητη μοναξιά.

Τρίτον, η οικογένεια είναι δώρο της αγάπης και της φιλανθρωπίας του Θεού στον 
άνθρωπο. Η οικογένεια μετατρέπεται σε κατ’ οίκον εκκλησία με την ψυχοσωματική 
ενότητα των συζύγων, την κατά Θεόν ανατροφή των παιδιών, την κοινή 
πνευματική ζωή. «Εκκλησίανποίησόν σου την οικίαν!», προτρέπει ο ιερός 
Χρυσόστομος.

Τέταρτον, η οικογένεια στην πατρίδα μας και στην Ευρώπη διέρχεται περίοδο 
βαθιάς κρίσεως. Αυτό έχει ως αιτίες: την ελευθεριότητα ηθών, την επιβολή ξένων 
προτύπων, την αποϊεροποίηση του θεσμού, την έλλειψη αγάπης, πνεύματος θυσίας 
και αυταπαρνήσεως κ.ά. Στον κλονισμό του θεσμού δυστυχώς συνεργούν και 
συγκεκριμένα νομοθετήματα της Πολιτείας. Γι’ αυτό και η Ιερά Σύνοδος της 
Εκκλησίας της Ελλάδος με ποικίλους τρόπους επιδιώκει να προβάλλεται η 
παραδοσιακή ελληνική οικογένεια και στα πλαίσια αυτά έθεσε υπό την αιγίδα της 
και την εν λόγω εκδήλωση.



Στη συνέχεια τη σκυτάλη ανέλαβαν οι παρουσιαστές της εκδήλωσης, Γιώργος 
Τσιάκκας και Χριστίνα Παυλίδου, γνωστοί συντελεστές της σειράς «Άγιος Παΐσιος: 
Από τα Φάρασα στον ουρανό». Το πρόγραμμα περιελάμβανε επίκαιρους ύμνους από 
τον Βυζαντινό Χορό «Άδοντες και ψάλλοντες» της Ιεράς Μητροπόλεως Κηφισίας, 
παραδοσιακούς χορούς από τη χορευτική ομάδα των εκπαιδευτηρίων “Θεομήτωρ” 
και τον χορευτικό όμιλο «Ειρήνη» της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Ιωνίας, 
Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος αλλά και πολυμελείς νεανικές 
χορωδίες όπως αυτή του Ι. Ναού Μεταμορφώσεως Βριλησσίων που με το τραγούδι 
“Ελπίδα” έστειλε με τον καλύτερο τρόπο το μήνυμα ότι η ελπίδα μας είναι τα 
παιδιά!Και τα εκπαιδευτήρια «Η Ελληνική Παιδεία» συμμετείχαν με εντυπωσιακές 
χορωδίες αλλά και μια σειρά από θεατρικά δρώμενα, αναδεικνύοντας την αξία της 
οικογένειας αλλά και τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι σχέσεις γονέων και 
παιδιών, οι οποίες μπορούν να υπερνικηθούν μόνο με την αγάπη.

Στο τέλος της εκδήλωσης έγινε η απονομή των βραβείων του μαθητικού 
διαγωνισμού “Αγαπώ την οικογένεια”, που είχε περισσότερες από 150 συμμετοχές 
σε έργα ζωγραφικής, φωτογραφίας αλλά και ταινίας μικρού μήκους.

Είναι βέβαιο ότι οι πάνω από 4000 θεατές που συμμετείχαν στην πρωτότυπη αυτή 
εκδήλωση δεν θα ξεχάσουν αυτή την τόσο ζεστή και χαρούμενη ατμόσφαιρα που 



δημιουργήθηκε από την παρουσία πλήθους νέων ανθρώπων και οικογενειών η 
οποία αποτυπώθηκε άριστα στο ποίημα που πρώτη φορά εκεί έγινε και τραγούδι:

Ένα βλέμμα που αγκαλιάζει
ένα χάδι που ξυπνά
μια φωνή που μου θυμίζει
μια σιωπή που μου μιλά.

Μάνα, πατέρας, αδέρφια μαζί
εκεί αρχίζει η αγάπη, εκεί το θαύμα στη ζωή!





 














